
UČENICI PETAŠI O ADVENTU U MLADOSTI 2021. 

 

Meni je bilo jako zabavno, simpatično, kreativno. Imali smo čaj, toplu čokoladu, 

slane i slatke kolače, kobasice, ćevape, ples, puno boţićnih pjesama. Meni je 

Advent u našoj školi bio puno ljepši i zanimljiviji nego onaj u Tvrđi. Svaka čast 

roditeljima i djeci u pripremi adventskoga sajma. ( Emanuela) 

 

Uţivao sam u ukusnim langošicama te toploj čokoladi. Štand BOŢIĆNA 

LUTRIJA mi se posebno svidio jer koliko ţetona ubaciš u kanticu, toliko 

muffina dobiješ. ( Matej) 

 

Sve je bilo ukrašeno, sve se sjajilo kao da sam bila u filmu. S prijateljima sam 

uţivala u okusu tople čokolade, kolača, u smijehu, druţenju. Roditelji su također 

bili veseli i nasmijani! Meni se najviše svidio štand s langošicama. Kad bi barem 

svaki dan bio advent! ( Emili) 

 

Advent u našoj školi mi se svidio jer je bilo dobre hrane, sokova, čajeva, šarenih 

lampica, igara... Svidjeli su mi se ručno izrađeni ukrasi za boţićnu jelku, a to su 

sve izradili učenici naše škole. Kupila sam ukrase, kolače, boţićne čestitke!  

                                                                                                   (Mia) 

 

Bilo mi je jako zabavno jer je bilo puno ljudi. Najviše mi se svidio štand 

BOŢIĆNA LUTRIJA.  Bilo mi je lijepo u društvu prijatelja i učitelja. Ovaj će 

mi Advent ostati dugo u sjećanju jer je bio vrlo poseban! ( Sergej) 

 

Atmosfera je bila ooooodddlllllliiiiččččnaaaa!!! Moja je škola najbolja na 

svijetu!!! ( Nika) 

Bilo mi je jako zabavno. Josipove su palačinke bile odlične. Kobasice su bile 

vrlo, vrlo ukusne... Eh, da je tako svaki dan!!! ( Mario) 

 

Bilo je čarobno, bajkovito. Sve je bilo šareno. Svi su bili veseli. Najviše su mi se 

svidjeli ćevapi! Svaka pohvala! (Karlo) 

 

Svašta sam kupila jer je bilo svega. Odlično sam se zabavila. Kupila sam 

keksiće, kolače, kiflice... Posebno mi se svidio ukrašeni boţićni bor, a i mjesto 

za fotografiranje koje je bilo vrlo romantično. ( Katarina) 

 



U Osnovnoj školi „Mladost“ ja sam nova učenica. Ovaj me događaj oduševio. 

Bilo je predobro!!! Nikada nisam nešto slično doţivjela. Ova je škola odlična 

zbog odličnih učitelja i ravnatelja! ( Vanesa) 

 

Bilo je prekrasno jer je bilo puno sadrţaja, glazbe, ukusne hrane. Najviše sam 

uţivao u kobasicama. Na štandu BOŢIĆNA LUTRIJA osvojio sam nagradu 

kojom sam bio razočaran- osvojio sam ţenske čarape. No unatoč tomu, sve mi je 

bilo odlično. (Toni) 

 

 

Ponosan sam na sebe jer sam za ovaj adventski sajam ispekao 85 palačinki za 3 

sata i 30 minuta, a sve se prodalo u roku od 15 minuta.Uţivao sam u Adventu, 

druţenju s prijateljima, igri, pjesmi, a posebno u ukusnim langošicama i 

pečenim kobasicama! ( Josip) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


